

Srpska će sprečiti odliv radne snage

TIJANA GRUJIĆ

Predsednik RS Milorad Dodik najvio je uvođenje ministarstva za nove tehnologije u Srpskoj kao jedan od odgovora na izazov odliva radne snage.

On je u okviru „Jahorina ekonomskog foruma 2018“ izjavio da sve vlade RS od rata puno pažnje posvećuju rešavanju socijalnih problema i da oko 450.000 od ukupnih 1,2 miliona ljudi zavisi na neki način od budžeta RS. -To je veliko opterećenje za budžet. Moramo prestati da budemo mesto koje školuje ljude koji idu vani da primenjuju svoje znanje i ovdje se vraćaju kao penzioneri - ocenio je Dodik.

On smatra da je potrebno izučiti nove mogućnosti povećanja plata radi motivacije radnika i njihovog ostanka na ovim prostorima.

On je rekao da ideja o osnivanju ministarstva za nove tehnologije ima širu podršku i da će, po svemu sudeći, posle izbora biti izmenjen Zakon o Vladi kako bi se od Nove godine oformio novi resor.



FORUM OKUPIO BROJNE UČESNIKE

S. PASALIĆ

Dodik, koji je i pokrovitelj foruma, ukazao je na značaj regionalne saradnje za prosperitet, stabilnost i budućnost zemalja Balkana.

- Ekonomija, nažalost, još nije u centru pažnje javnosti, ali vlast u Republici Srpskoj o tome vodi računa u kontinuitetu - tvrdi predsednik RS. On je naveo da se BDP

sa 4,5 milijardi popeo se na 10,5 milijardi KM u prošoj godini.

On je ocenio da Republiku Srpsku prate i dobri statistički rezultati, poput pokrivenosti izvoza uvozom koja je veća od 80 odsto, sedam odsto je rast industrijske proizvodnje, veća je zaposlenost, socijalna briga, sprečavanje uticaja sivog tržišta...

Predsednik Vlade Srbije Ana Brnabić rekla je da se od celokupne robne razmene i izvoza iz Srbije u BiH 70 odsto odnosi na Republiku Srpsku. Brnabićeva je naglasila da Srbiju i Republiku Srpsku



BDP se sa 4,5 milijardi popeo na 10,5 milijardi KM u prošoj godini.

sku vežu posebne veze i da se toga ne treba stideti, već od toga benefite mogu da imaju i drugi u regionu.

Izvršni direktor Udruženja ekonomista Republike Srpske „Svot“ Saša Grabovac rekao je da je glavna tema ovogodišnjeg ekonomskog foruma

regionalna saradnja, a jedna od ključnih poruka da je regionu potrebna saradnja. Dvodnevni forum na Jahorini okupio je brojne učesnike iz javnog i političkog života RS, FBiH, Srbije, Hrvatske i predstavnike međunarodnih institucija.

Medijski sponzor foruma je i „EuroBlic“.

ILAH: REFORME U BIH BIĆE NASTAVLJENE

Šef Misije MMF za BiH Nadim Ilahi izrazio je nadu da će ekonomske reforme u BiH biti nastavljene budući da je ekonomija u BiH najmanje reformisana u smislu tranzicije prema modernom društvu, od svih zemalja bivše Jugoslavije. Dodao je da se to vidi u poslovnom okruženju i nesigurnosti zbog koje u BiH ne stižu investicije koliko bi svi želeli. -Dosta toga se tiče interne politike koja utiče na razvoj BiH, koja se suočava sa istim problemima kao zemlje regiona - naveo je Ilahi.